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令和４年第２回せたな町議会臨時会 第１号

令和４年３月３１日（木曜日）

○議事日程（第１号）

１ 会議録署名議員の指名について

２ 会期の決定

３ 諸般の報告

４ せたな町議会せたな町社会福祉協議会運営事業補助金に関する調査特別委員会中間報

告

５ 議案第１号 令和４年度せたな町一般会計補正予算（第１号）

○出席議員（１２名）

１番 吉 田 実 君 ２番 桝 田 道 廣 君

３番 本 多 浩 君 ４番 橋 本 一 夫 君

５番 熊 野 主 税 君 ６番 道 高 勉 君

７番 大 湯 圓 郷 君 ８番 横 山 一 康 君

９番 石 原 広 務 君 １０番 平 澤 等 君

１１番 菅 原 義 幸 君 １２番 真 柄 克 紀 君

○欠席議員（０名）

１．地方自治法第１２１条第１項の規定により、説明のため出席を求めた者は次のとおりである。

町 長 高 橋 貞 光 君

１．町長の委任を受け出席する説明員は、次のとおりである。

町長の委任を受けて出席する説明員

財 政 課 長 佐 野 英 也 君

保 健 福 祉 課 長 樋 口 靖 君

総 務 課 長 補 佐 小 林 和 仁 君

保 健 福 祉 課 長 補 佐 浜 高 正 明 君

保 健 福 祉 課 主 幹 伊 瀬 亮 君

１．本会議の事務に従事する職員は次のとおりである。

事 務 局 長 丹 羽 小 百 合 君

事 務 局 次 長 上 野 朋 広 君

主 事 補 大 辻 省 吾 君
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開会 午後１時３０分

◎開会宣告

○議長（真柄克紀君） 皆様、ご苦労様です。

ただいまの出席議員は１２名で定足数に達しておりますので、令和４年第２回せたな町議会

臨時会は成立いたしました。

よって、これより開会いたします。

◎開議宣告

○議長（真柄克紀君） 直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付したとおりでございます。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名について

○議長（真柄克紀君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議規則第１１７条の規定により、議長において５番熊野主税議員、６番道高勉議員を本日

の会議録署名議員に指名いたします。

◎日程第２ 会期の決定について

○議長（真柄克紀君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。

ご異議ございませんか。

（「異議なし」という者あり）

○議長（真柄克紀君） 異議なしと認めます。

よって今臨時会の会期は、本日１日に決定しました。

◎日程第３ 諸般の報告

○議長（真柄克紀君） 日程第３、諸般の報告はお手元に配付したとおりでございます。

◎日程第４ 特別委員会中間報告

○議長（真柄克紀君） 日程第４、せたな町議会せたな町社会福祉協議会運営事業補助金に関

する調査特別委員会の中間報告を議題といたします。

せたな町社会福祉協議会運営事業補助金に関する調査特別委員会より中間報告をいたしたい

との申し出があります。

これを認めることにご異議ございませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（真柄克紀君） 異議なしと認め、委員会の中間報告を求めます。
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せたな町社会福祉協議会運営事業補助金に関する調査特別委員会、桝田委員長。

○２番（桝田道廣君） せたな町議会せたな町社会福祉協議会運営事業補助金に関する調査特

別委員会の中間報告を行います。

本特別委員会は、令和４年３月１８日に設置後、参考人として社会福祉協議会会長ほか４名

のご出席をいただき、２回に渡りせたな町社会福祉協議会運営事業補助金の使途について調査

を重ねました。せたな町社会福祉協議会運営事業補助金については、補助率などについての調

査は今後も継続といたします。しかし新年度からの社会福祉協議会のスムーズな運営を考えた

ときに令和３年度内に補助金の予算措置が必要である。このことから当初予算に計上した金額

の７割分での補正予算提案を求めるものであります。

以上、本特別委員会の調査中間報告といたします。

○議長（真柄克紀君） これにて中間報告を終わります。

◎日程第５ 議案第１号

○議長（真柄克紀君） 日程第５、議案第１号令和４年度せたな町一般会計補正予算を議題と

いたします。

提案理由の説明を求めます。

町長。

○町長（高橋貞光君） 今回提案をいたします補正予算につきましては、現在の歳入歳出予算

の総額に２，４３３万６，０００円を追加し、補正後の予算総額を８５億３，０７７万１，０

００円とするものでございます。

その内容でございますが４ページでございます。歳出では、３款民生費、１項社会福祉費、

１目社会福祉総務費において、社会福祉協議会運営事業補助金２，４３３万６，０００円につ

いて補正をお願いするものでございます。

歳入は、普通交付税をもって収支の均衡を図っております。

説明は以上です。

ご審議を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（真柄克紀君） 内容につきましては提案理由の説明で、ご理解いただけるものと思い

ますので、内容の説明を省略し質疑を許します。

（「なし」という者あり）

○議長（真柄克紀君） 質疑を終わります。

討論を許します。

（「なし」という者あり）

○議長（真柄克紀君） 討論を終わります。

お諮りいたします。

本案について原案のとおり決することに、ご異議ございませんか。

（「異議なし」という者あり）
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○議長（真柄克紀君） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決いたしました。

◎閉議宣告

○議長（真柄克紀君） 以上で今臨時会に附議された案件の審議は終了いたしました。

議員各位、町理事者、職員皆様に一言お礼を申し上げます。本日をもちまして、令和４年度

の当初予算が可決されることができました。大変ご協力ありがとうございます。

明日から新年度がはじまります。皆様におかれましては、今まで同様ご研鑽を積まれ、町民

の負託に応えますよう努力していくことをお互い確認したいと思います。

また佐野財政課長をはじめ、長年にわたり町の職員としてご活躍くださり退職される皆様、

本当に長い間大変ご苦労さまでした。ありがとうございました。せたな町議会大変お世話にな

りました。

皆様におかれましては、今後ともますますご健勝で、さらにせたな町への支援方よろしくお

願い申し上げます。

以上で一言述べさせていただきました。

◎閉会宣告

○議長（真柄克紀君） 以上をもちまして令和４年第２回せたな町議会臨時会を閉会いたしま

す。

どうもご苦労様でした。

閉会 午後１時３６分
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

令和４年５月１６日

議 長 真 柄 克 紀

署 名 議 員 熊 野 主 税

署 名 議 員 道 高 勉


